Grundwissen-Repetition Promotion 155 AGe
1 Elementares Zahlenrechnen und Potenzgesetze: 10-Punkte-Nachcheck 1

Zeitvorgabe: 10 Minuten (“pro Punkt eine Minute")
Ziel: 80 % richtig = 8 Punkte

1. Gib auf drei Nachkommastellen gerundet an: (1LP)
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3. Berechne moglichst effizient: (je 1P)
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4. Bestimme den ugT' und das kgV der drei Zahlen 12, 18 und 57: (1P)
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5. Berechne: (je 1P)
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6. Komplettiere den Satz: Das Produkt zweier Potenzen mit gleichen Basen, aber unterschiedlichen Exponenten,
ist gleich gross wie. .. (1 P)
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7 \Welchen Wert muss @ aufweisen, damit die folgende Gleichung stimmt? (1P)
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